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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 9ª DO ANO 
DE 2014. 

 

 

 

Aos vinte e três (23) dias do mês de dezembro (12) de dois mil e 

quatorze (2014), às 18:00 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de 

São José do Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Joaquim 
Geraldo Teixeira Muzy (Teté), que verificou no livro de presença o 
comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Wagner Vieira 

França, Sebastião Natal Gonçalves (Natal), Luis Cláudio 

Castanheira de Moraes (Bodoque), Francisco Sana (Nel da Terra 

do Sol), José Ailton Cardoso Boca e Elias Miranda de Sousa 

(Durepox). Ausente o Vereador Benedito Borges de Souza (Dito). 

Havendo número legal, o Presidente declarou abertos os trabalhos 
da presente Sessão e como de costume fez a leitura de um 

versículo Bíblico, Salmos, 90, verso 17 “Venha sobre nós as graças 

do Senhor nosso Deus. Consolidai em nós a obra das nossas mãos. 

Fazei que prospere a obra das nossas mãos”, fez também uma 

rápida oração pedindo as bênçãos para os trabalhos desta Casa. 

Em seguida determinou ao 1º Secretário vereador Waguinho, 
proceder à leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior, a qual 

foi aprovada. Dando continuidade, o Secretário procedeu a leitura 

da CONVOCAÇÃO nº 009/2014, da Câmara Municipal de São 
José do Calçado para tratar do seguinte assunto: - Projeto de Lei 
nº 056/2014, que “Autoriza contratações temporárias para 

atender a Secretaria Municipal de Saúde e dá outras 

providências”. O Presidente informou que alguns Vereadores 

tiveram uma reunião na Prefeitura e sanaram todas as dúvidas 

acerca do projeto e onde constava o vencimento de R$750,00 

modificaram para R$850,00 (oitocentos e cinquenta reais). O 
Vereador Nel Lima perguntou se nessa reunião ventilaram a 
possibilidade de conceder o salário de R$1.014,00 (hum mil e 
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quatorze reais) aos agentes comunitários de saúde, conforme 

consta na Portaria do Ministério da Saúde. O Vereador Waguinho 
relatou que juntamente com os Vereadores Elias (Durepox) e Luiz 

Cláudio (Bodoque) esteve com os Procuradores do Município 

conversando sobre o Projeto e tomaram conhecimento que para 

chegar ao salário de R$1.014,00 (hum mil e quatorze reais) para 

os agentes comunitários terão que diminuir a quantidade de 

agentes por setor. O Presidente confirmou essa informação, 

segundo conversa que teve com a Secretária de Saúde. O 
Vereador Waguinho, Relator da Comissão de Finanças, emitiu 
Parecer favorável ao Projeto. Os Vereadores Elias (Durepox) e Nel 

Lima, respectivamente Presidente e Membro da Comissão de 

Finanças também votaram favoráveis. Ouvido o Plenário todos os 

Edis votaram favoráveis, ficando, portanto, aprovado. O Presidente 

(Teté) agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo a relatar 

encerrou os trabalhos da presente Sessão. E Wagner Vieira 

França, 1º Secretário, para constar lavra a presente Ata que está 

devidamente assinada. 

 
 
 
 
Joaquim Geraldo T. Muzy - Teté              Wagner Vieira França          
           Presidente                                            1º Secretário  
 

  


